
chercher un succès important
lnconstant, Theux va

Theux BC 59.
Union liège 54

Evolution du score : 10e : 23-13, 20e : 30-31

{7.18), 30e : 43-40 (13-9), 40e : 59-ÿ (16-

14).

THEUX BC: Bomboire 9, Lemaire 5,

Rondoz 0, Caro 8, Masin W 7, Caubergh -
6. Eousma're N.0, Collin 10, Barbav 14. 
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14 points.

1'los.'l'herrr redéruarrc
hit'n strr lc plan délensil.
[)c quoi. nralgrc] en('orc
betrucou p d' i ntlir['cisiorr s

cn ?rttaque, ernpocl-rcr lcs
lrois poirrts. , ()rr u tluirt-
tIlittI tt1rtlhlttt' t/ ilttl.,ittriljS-
rn('.\' ('1 da tultttt pnr ttttr-
lli(',ll\ ,. ('i)rl(lul l(' I l.
u -\lrtis ltr'ttrcttsgnr(',11. olt a

r;lr; strlirlt' t!rots Itr .lirt dt
ttntili. Oti a hit,lr trorrlr'
Barbtril r't )?rr.ir' ( ûro wr

tltrclrcr lt purtiL'r dt la qu

{i rir' .srr- I n r(' i/ra).s.\(' p L; t ft t rtt -

ilorr. ,, o-u.


